
Proprietăţi Email alchidic lucios pentru acoperirea protectivă şi decorativă a 
suprafeţelor interioare sau exterioare din lemn sau metal. Uşor de 
aplicat, conferă suprafeţei o protecţie eficientă în timp.

Compoziţie Email pe bază de răşină alchidică în solvent organic, cu conţinut de pigmenţi rezistenţi la intemperii 
şi radiaţii UV.

Densitate 0,9 - 1,2  kg/litru, în funcţie de culoare

Aspect lucios

Culori vezi paleta de culori (16 culori) Colorare culorile livrate se pot amesteca în orice 
raport între ele

Mod de aplicare cu pensula, rola sau prin pulverizare Straturi recomandate 2 straturi

Diluare cu diluant Supralux H 100 Uscare  la 20° C 3 - 5 ore la atingere, 16 ore în 
profunzime

Revopsire/finisare după 16 ore Consum specific 9 - 11 mp/litru, într-un singur start

Întretinerea uneltelor se spală cu diluant H 100, imediat 
după utilizare

Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic, între 
temperaturi de 5 - 30°C, ferit de 
acţiunea razelor solare şi de surse 
radiante de căldură

Termen de păstrare 24 de luni în condiţiile de mai susNorme particulare Grad de inflamabilitate:II. Pe durata 
lucrului este interzis fumatul sau focul 
deschis.

Disponibil în ambalaje cutii metalice de 0.75 sau 2.5 litrii

General Înainte de utilizare se va îndepărta eventuala pieliţă formată pe suprafaţa vopselei, apoi se va omogeniza foarte 
bine. Se va aplica pe suprafeţe pregătite corespunzător: şlefuite, curăţate de praf şi de alte impurităţi şi 
grunduite. În funcţie de modul de aplicare se poate dilua cu diluant Supralux H 100 (max. 5% cu pensula, max. 
15% prin pulverizare). Se va evita aplicarea vopselei la temperaturi scăzute (sub +5° C), respectiv în strat prea 
gros. În exterior se recomandă aplicarea în 3 straturi.

Prima vopsire Suprafeţe din lemn: se şlefuiesc şi se curăţă de impurităţi, se impregnează cu ulei de in Supralux, se chituiesc, 
se şlefuiesc, se grunduiesc cu Supralux Astralin Primer, se şlefuiesc  şi se finisează cu 2 sau 3 straturi de email 
Supra. Suprafeţe metalice: se şlefuiesc şi se curăţă de impurităţi şi de urme de rugină, se grunduiesc (fier, oţel - 
cu Supralux Koralkyd; aluminiu/oţel zincat - Supralux Antikor), se grunduiesc cu Supralux Astralin Primer, se 
şlefuiesc şi se finisează cu 2 straturi de email Supra.

Recondiţionare Acoperirile anterioare exfoliate se îndepărtează prin şlefuire sau raşchetare, suprafeţele se chituiesc, se şlefuiesc
 şi se grunduiesc, se şlefuiesc din nou şi se finisează cu 2 sau 3 straturi de email Supra.

Denumire produs Supra - email lucios

Mod de utilizare:


